
 

Методичне об`єднання  керівників гуртків  

технічної творчості закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

 

З метою  вивчення й поширення  кращих освітніх практик  позаурочної   

діяльності здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

(далі - ЗП(ПТ)О) 27 травня 2025 року  на базі на базі Вищого професійного 

училища №36 с.Балин відбулося засідання методичного об`єднання  керівників 

гуртків технічної творчості   ЗП(ПТ)О) області  з теми: «Гурткова робота з 

технічної творчості  - як простір  для розвитку критичного мислення, 

креативності та творчої самореалізації здобувачів освіти ЗП(ПТ)О», в  якому 

активну участь взяли 12 педагогічних працівників  з 10 закладів.  

З вітальним словом до учасників методичного об`єднання  звернувся 

директор  Вищого професійного училища №36 с.Балин   Руслан СМОЛІНСЬКИЙ 

та презентував основні напрями освітньої діяльності закладу в сучасних умовах. 

Проведено екскурс вищим професійним училищем:  

- ознайомлення з   навчально-практичним центром підготовки фахівців 

агропромислового комплексу; 

-  ознайомлення з експозицією музею ремеслі та  промислів; 

- відвідування виставкової зали   «Пам`ять».             

            У «Палітрі професійної майстерності»  керівник гуртка ХДЦЕВУМ  

Віктор ПЕТРОВ розкрив мету та основні завдання  діяльності гуртка «Технічна 

творчість та оборонна свідомість» у 2024-2025 навчальному році; наголосив, що 

робота гуртка об`єднує елементи професійної підготовки, технічного 

моделювання  та військово-патріотичного виховання. «Творча локація» була 

представлена майстер-класом з виготовлення шевронів «На згадку по ВПУ №36», 

який провела керівник гуртка декоративно-ужиткового мистецтва Аліна 

КОЗЯРУК. 



          У невимушеній атмосфері   психологиня  училища Анжела ФУРМАН 

провела з учасниками методичного об`єднання  тренінг «Намалюй в душі 

сонце».  

          В рамках «Діалогового майданчику», який провела  координаторка 

обласного методичного об`єднання керівників гуртків технічної творчості 

ЗП(ПТ)О, методистка ХДЦЕВУМ Ніна АРИЧ: 

- Олександр МАРЦЕНЮК та Артем ЛЕГКИЙ презентували звіти про 

роботу гуртків за 2024-2025 навчальний рік; 

- відбувся обмін думками і пропозиціями щодо створення оптимальних 

умов для залучення учнівської молоді до позаурочної діяльності з 

технічної творчості. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


